
دنباله هامبحث  تست های طبقه بندی شدة  

ادبیات و علوم انسانیرشتة  چهارمسال   

 داخل و خارج از کشور 

3331تا سال  3833از سال   

 کاری از سیّد علی موسوی فوق لیسانس ریاضی محض 

 دبیر ریاضی ناحیة سه مشهد 



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
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   96 –انساني سراسری 

,مجموع بي شمار جمله از دنبالة اعداد  , , ,
8

9 6 4 00000
3

 ، کدام است ؟  

1 ) 18 2 )  24 3 )  27 4 )  36  
 

2 

 

   96 –انساني سراسری 

 مي باشند . مجموع جملات این دنباله ، کدام است ؟  61و  377در دنبالة فیبوناتچي ، دو جملة آخر 

1 ) 1576 2 )  1596 3 )  1618 4 )  1628  
 

3 

 

 خارج از کشور – 96سراسری  انساني  

 ، کدام است ؟  3مجموع اعداد طبیعي دو رقمي بخش پذیر بر 

1 ) 1635 2 )  1665 3 )  1695 4 )  1755  
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 خارج از کشور – 96سراسری  انساني  

 ؟ یک مي شودد نزددر دنبالة فیبوناتچي ، نسبت دو جملة متوالي وقتي تعداد جملات بسیار بزرگ باشد ، به کدام عد

1 ) ( )
1
1 3

2
 2 )  

1
1 5

2
( ) 3 )  

3
2

 4 )  5 
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   95 –انساني سراسری 

 هد مي شود که در صورت عواحد پول دستمزد مي دهد . مت 75فرمایي به یک کارگر مبتدی ، در هفته اول کار

 واحد پول برسد .   2دستمزد ثابت  واحد پول بر دستمزد وی اضافه کند تا 25رضایت کاری در پایان هر هفته ، 

 با رضایت کاری پس از چند هفته ، به دستمزد ثابت مي رسد ؟ 

1  )48 2   )49 3   )5 4 )  51  
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   95 –انساني ری سراس

 در دنباله مثلثي ، مجموع جملات هفتم و هشتم برابر کدام است ؟ 

  1  )49  2   )56 3 )  64 4   )81  
 

 

7 

 خارج از کشور – 95سراسری  انساني  

 درصد افزوده مي شود . در سال پنجم ، قیمت این کالا  1لت تورمّ بر قیمت کالایي به طور یکنواخت هر سال به ع

 چند برابر قیمت سال مي شود ؟  

  1  )/1 3221  2   )/1 3761 3 )  1 4641/ 4   )/1 4751  
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 خارج از کشور – 95سراسری  انساني  

 در دنباله مربعي ، دنباله تفاضل هر دو جمله متوالي کدام است ؟ 

  (  فیبوناتچي 4 (  مثلثي  3 (  هندسي  2 حسابي  ( 1



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
 

 2 
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 94 -انساني سراسری 

 ل آن جمله اوّ باشد ، مجموع شش 24ششم  ةاست . اگر جملل وّابرابر جمله  8چهارم  در یک دنباله هندسي ، جملة

 کدام است ؟    
 

1 ) /47 25  2   )/47 5 3   )/47 75 4   )/48 5  
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 94 -انساني سراسری 

aاعداد  ةدر دنبال 1 nو  1 na a n   1 2  کدام است ؟  بیست و سوم ، جملة 1

  1 ) 484  2   )517 3 )  529 4   )576  
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 خارج از کشور – 94سراسری  انساني  

 جموع اینمي باشد . م 16و مجموع دو جمله آخر  81یک دنباله هندسي شش جمله ای ، مجموع دو جمله اول در 

 کدام است ؟ شش جمله 
 

1 ) 133 2   )128 3   )124 4   )115  
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 خارج از کشور – 94راسری  انساني  س

aدر دنباله اعداد  1 nو  1 na a  1 2  کدام است ؟  ، جمله ی دهم 1
 

1 ) 979 2   )987 3   )1015 4 )  1023 
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 93 -انساني سراسری 

 وع سه جمله سه برابر مجم  و مجموع دو جمله بزرگتر 60جمله اول از یک دنباله حسابي صعودی مساوی  5مجموع 

 کدام است ؟ کوچکتر است . قدر نسبت آن 

1 ) 4 2   )5 3   )6 4 )  7  
 

 
14 

 93 -انساني سراسری 

 کدام است ؟ ، جمله چهاردهم 1در دنباله مثلثي با جمله اول 

1 ) 84 2   )98 3 )  105 4   )108  
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 خارج از کشور – 93سراسری  انساني  

 دام است ؟ک جمله اول ،مي باشد  54و جمله هشتم برابر  182در یک دنباله حسابي مجموع هفت جمله اول مساوی 

1 ) 3 2   )4 3 )  5 4   )6  
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 خارج از کشور – 93سراسری  انساني  

 کدام است ؟مجموع جملات  1،  1،  2،  3،  000،  144در دنباله فیبوناتچي  

1  )367 2 )  376 3   )377 4   )378  
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 92 -انساني سراسری 

 است ؟ مجموع جملات دهم و یازدهم کدام 1،  3،  6،  000در دنباله مثلثي   

1 )  121 2   )127 3   )132 4   )144  



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
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 خارج از کشور – 92سراسری  انساني 

,جمله اول از دنباله اعداد  nمجموع   nSاگر  , , ,.....
4 3 9
1

3 4 16
n ،باشد  

n
lim S


 کدام است ؟ 

1   )
15
4

 2   )
21
4

 3 )  
16
3

 4   )
20
3
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 خارج از کشور – 92سراسری  انساني 

 دهند ؟  یل ميدر یک دنباله مربعي ، هر جمله را از جمله بعدی آن کم کنیم ، اعداد حاصل کدام دنباله را تشک

  فیبوناتچي(   4 مثلثي (   3 هندسي (   2 حسابي  ( 1
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 91 -انساني سراسری 

,جمله اول از دنباله ی  nمجموع , ,
1 1 2

000
2 3 9

nمي نامیم .    nSرا   
n
lim S


 کدام است ؟ 

1 )  /1 5 2   )2 3   )/2 5 4   )3  
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 خارج از کشور – 91سراسری  انساني  

در یک دنباله هندسي با قدر نسبت 
1
2

، اگر مجموع هشت جمله اول   
3

63
4

 کدام است ؟ باشد ، جمله پنجم 

1   )1 2 )  2 3   )3 4   )4  
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 خارج از کشور – 91سراسری  انساني  

nداریم :   naاُم ، nدر یک دنباله با جمله  na a (n )   1 aو  1 1      کدام است ؟ . جمله ی هشتم 1

1 )  36 2   )35 3   )32 4   )28  
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 90 -ساني انسراسری 

, حد مجموع جملات دنباله هندسي  , ,
9

8 6 00000
2

 کدام است ؟  

1   )24 2   )28 3   )30 4 )  32  
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 90 -انساني سراسری 

 ؟ نوشته مي شود  1، در جمله ی چندم عدد مربع کامل غیر از  1در دنباله مثلثي با جمله اول 

  نهم(   4 هشتم   ( 3 هفتم (   2 ششم(   1
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 خارج از کشور – 90سراسری  انساني  

در یک دنباله هندسي هر جمله 
2
3

پنج جمله ی اول آن  جمله ی قبلي آن است . اگر مجموع 
211
27

 باشد .  

 ؟ کدام است جمله اول آن 
 

1   )1 2   )2 3 )  3 4   )4  



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
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 خارج از کشور – 90سراسری  انساني  

 کدام است ؟ 13دنباله فیبوناتچي ، دومین عدد بخش پذیر بر  در

1   )364 2 )  377 3   )390 4   )403  
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 89 -انساني سراسری 

 رابر مجموع دو عدد ب 6و مجموع سه عدد بزرگتر ،  105ابي اند برابر مجموع پنج عدد که جملات متوالي از دنباله حس

 کدام است ؟ کوچکتر است . بزرگترین این اعداد

1   )38 2 )  39 3   )40 4   )41  
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  89 –ساني انسراسری 

 در دنباله فیبوناتچي با استفاده از الگوی

n)اُم در جمله nجمله اول برابر است با حاصل ضرب جمله  nمجموع مربعات »»       )1   اُم»»  

 مجموع مربعات یازده جمله ی اول کدام است ؟ 

1   )12426 2   )12618 3   )12636 4 )  12816  
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 خارج از کشور – 89سراسری  انساني  

 ه کدام است ؟بالمي باشد . حد مجموع بي شمار این دن 16و جمله ی چهارم  24در یک دنباله هندسي  جمله ی سوم 

1   )152 2   )156 3   )162 4   )168  
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 خارج از کشور – 89سراسری  انساني  

 است ؟  بخش پذیر 3از بین هیجده جمله ی اول فیبوناتچي ، چند جمله ی اول آن بر 

1   )3 2 )  4 3   )5 4   )6  
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 88 –انساني سراسری 

 در آرایه لوزی مقابل ، تعداد صفرهای توپر در جمله یازدهم کدام است ؟ 
           

   
 

 

      1 )  61 

2   )62 

3   )63 

4   )64 
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 88 –انساني سراسری 

در یک دنباله هندسي ، مجموع جملات اول و دوم 
9
2

 مي باشد . جمله سوم این  36پنجم  و مجموع جملات چهارم و 

 دنباله کدام است ؟  

 1 )  6 2   )8 3   )9 4   )12  



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
 

 5 
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 87 –انساني سراسری 

  130آنها  و مجموع پنج جمله آخر 55مجموع پنج جمله اول  حسابي اند .یک دنباله ده عدد جملات متوالي از 

 مي باشد . کوچکترین این اعداد کدام است ؟ 

1   )3 2   )4 3 )  5 4   )6  
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 87 –انساني سراسری 

 ست ؟ دنباله مثلثي هر جفت از جملات متوالي را با هم جمع کنیم ، اعداد حاصل کدام نوع دنباله ا در

  هندسي(   4 فیبوناتچي(   3 مثلثي(   2 مربعي   ( 1
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 خارج از کشور – 87سراسری  انساني  

 و عدد بزرگتر و مجموع د 20 چهار عدد مثبت جملات متوالي یک دنباله هندسي اند . مجموع دو عدد کوچکتر برابر

 مي باشد . بزرگترین این اعداد کدام است ؟  45برابر  

1 )  27 2   )28 3   )29 4   )30  
 

36 

 خارج از کشور – 87سراسری  انساني  

 له کدام است ؟ مي باشد . مجموع جملات این دنبا 233و  377دنباله فیبوناتچي ، دو جمله ی آخر به صورت  در یک

1   )972 2   )978 3 )  986 4   )988  
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 86 –انساني سراسری 

نامه تعیین شده در ساعت طي کرده است . طبق بر 4قطار سریع السیر به طور آزمایشي فاصله دو شهر را ، بار اول در 

عت پیش بیني سا 2دقیقه از مدت زمان نوبت قبل کاسته مي شود تا مدت زمان این مسافت به  5هر رفت یا برگشت 

 شده برسد . تعداد نوبت های آزمایشي کدام است ؟

1   )16 2   )20 3   )24 4 )  25  
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 86 –انساني سراسری 

 در آرایه مربعي مقابل ، تعداد صفرهای توپر در دو جمله دهم و یازدهم کدام است ؟

 

 
 

 

     1   ) 

2   )17 

3   )19 

4 )  21 
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 85 –انساني سراسری 

,به صورت  nSجمله اول از یک دنباله حسابي و سه جمله اول  nمجموع   nSاگر  , ,....
1 3

3
2 2

 باشد . جمله چهارم  

 این دنباله کدام است ؟  

1   )
7
2

 2   )4 3   )
9
2

 4 )  5 
 



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
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 خارج از کشور – 86اني  سراسری  انس

 در آرایه مثلثي مقابل ، مجموع دایره ها در دو شکل یازدهم و دوازدهم کدام است ؟ 
 

 

 

     1   )121 

2 )  144 

3   )145 

4   )148 
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 84 –نساني اسراسری 

n)و مجموع  1عدد فرد متوالي شروع از  nاختلاف مجموع  )  است .  27عدد طبیعي فرد متوالي اولیه برابر  1

 کدام است ؟  nمقدار 

1 )  13 2   )14 3   )15 4   )16  
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 84 –انساني سراسری 

 ت ؟ باشد . جمله چهارم کدام اس 16و حد مجموع جملات این دنباله  4اگر جمله اول یک دنباله هندسي 

1   )
9
16

 2   )
9
32

 3 )  
27
16

 4   )
27
32
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 83 –انساني سراسری 

 در آرایه های مربعي شکل زیر جمله دهم چند عضو سفید دارد ؟ 

 
 

 

       1 )  55 

2   )72 

3   )65 

4   )56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 09153215614) سيّد علي موسوي  
 

 :seyedalimousavi48@gmail.comايميل 

 

 
  

 

 

 

 



 بسمه تعالي                                                                        

 ه و تنظيم : سيّد علي موسوي) مبحث دنباله ها (                تهيّ      سوالات رياضي پايه                            
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 الؤس گزينه صحيح الؤس گزينه صحيح الؤس گزينه صحيح

1 31 2 16 3 1 

1 32 1 17 2 2 

3 33 3 18 2 3 

1 34 1 19 2 4 

1 35 1 20 4 5 

2 36 2 21 3 6 

4 37 1 22 3 7 

4 38 4 23 1 8 

4 39 3 24 1 9 

2 40 3 25 3 10 

1 41 2 26 1 11 

3 42 2 27 4 12 

1 43 4 28 4 13 

  3 29 3 14 

  2 30 3 15 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


